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GABARITO DE PROVA – AUXILIAR ADMINISTRATIVO II / ALMOXARIFE 
 
 

- Dada a fórmula =(a1+b1+c1+d1)/4 contida na célula e1 de uma planilha excel, para manter o 
mesmo resultado final a fórmula poderá ser substituída pela função: 
 
a) =MÉDIA(A1:D1)  
b) =MÉDIA(A1;D1)  
c) =SOMA(A1;D1)/4  
d) =SOMASE (A1;D1)/4  
 
Resposta correta: A 
 
 
- Paulo utiliza em seu trabalho o editor de texto microsoft word 2010 (em português) para 
produzir os documentos da empresa. Certo dia paulo digitou um documento contendo 7 páginas 
de texto, porém, precisou imprimir apenas as páginas 1, 3, 5, 6 e 7. Para imprimir apenas essas 
páginas, paulo clicou no menu arquivo, na opção imprimir e, na divisão configurações, selecionou 
a opção imprimir intervalo personalizado. Em seguida, no campo páginas, digitou: 
 
a) 1,3,5-7 e clicou no botão imprimir. 
b) 1;3-5;7 e clicou na opção enviar para a impressora. 
c) 1-3,5-7 e clicou no botão imprimir. 
d) 1+3,5;7 e clicou na opção enviar para a impressora. 
 
Resposta correta: A 
 
 
- O espaço de um almoxarifado deve ser planejado e estabelecido para que se possa tirar o maior 
proveito de sua área total. O espaço vertical deve ser utilizado ao máximo, fazendo-se uso de 
prateleiras ou por meio do empilhamento dos materiais. No entanto, alguns pontos básicos devem 
ser considerados:  
 
I - A resistência dos materiais que sofrerão empilhamento.  
 
II - O equipamento disponível para a execução de um empilhamento seguro.  
 



   

III - A resistência dos pisos e do pavimento.  
 
IV - A validade dos produtos armazenados.  
 
SÃO CORRETAS:  
 
a) AS AFIRMATIVAS I, II E III  
 
b) AS AFIRMATIVAS I, I E IV  
 
c) AS AFIRMATIVAS II, III E IV  
 
d) TODAS AS AFIRMATIVAS 
 
Resposta Correta: A 
 
 
- Maria utiliza o editor de texto microsoft 2010 para redigir seu trabalho de conclusão de curso 
(tcc), a qual gostaria de inserir a parte de um texto da internet. Qual atalho do teclado maria 
deverá utilizar para copiar o texto da internet e depois colar no seu arquivo do word.  
 
a) CTRL+E e CTRL+V  
 
b) CTRL+C e CTRL+V  
 
c) CTRL+R e CTRL+C  
 
d) CTRL+C e CTRL+D  
 
Resposta correta: B 
 
 
- Paulo utiliza em seu trabalho o processador de texto microsoft word 2010 para produzir os 
documentos da empresa. Ao concluir a digitação de um ofício, utilizou o atalho do teclado para 
abrir a página de impressão, sendo este atalho:  
 
a) CTRL+SHIFT  
b) CTRL+SHIFT  
c) CTRL+P  
d) CTRL+A  
 
Resposta correta: C 
 



   

 
- Em uma semana, de segunda-feira a domingo recebemos o total de 1883 itens. Qual é a média 
de itens recebidos por dia:  
 
a) 376,6  
 
b) 269,6  
 
c) 269  
 
d) 301  
 
Resposta correta: C 
 
 
- A movimentação ideal de itens do estoque deve ser:  
 
a) Primeiro que entra é o primeiro que sai  
b) Último que entre é o primeiro que sai  
c) Último que entra é o último que sai  
d) Nenhuma das opções anteriores  
 
Resposta Correta: B 
 
 
- Considerando que nos últimos três meses foram dispensados 378, 402 e 411 unidades de um 
item em estoque: qual a necessidade de reposição para um mês?  
 
a) 1.191  
b) 411  
c) 397  
d) Nenhuma das opções anteriores  
 
Resposta Correta: C 
 
 
- A contagem do estoque no inventário deve ser realizado:  
 
a) Em contagem única, acompanhado por outro profissional  
b) Em três contagens pelo mesmo profissional  
c) Em duas contagens por profissionais diferentes  
d) Em duas contagens feitas por profissionais diferentes e uma terceira em caso de divergência  
 



   

Resposta Correta: D 
 
 
- Se uma laranja é igual a uma banana, e uma melancia é igual a uma laranja, então é verdade que:  
 
a) Duas melancias são iguais a uma banana  
b) Três bananas são iguais a duas laranjas  
c) Uma banana é igual a uma melancia  
d) Nada se pode afirmar  
 
Resposta Correta: B 
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GABARITO DE PROVA – MÉDICO INTENSIVISTA - II  
 

- O evento fisiopatológico comum a todos os tipos de choque é:  
 
A- Perfusão tecidual inadequada  
B- Diminuição do débito cardíaco  
C- Alteração da resistência vascular periférica  
D- Hipovolemia  
 
Resposta correta: A 
 
- Assinale uma alternativa que não descreve uma causa de choque distributivo:  
 
A- Anafilaxia  
B- Síndrome da resposta inflamatória sistêmica  
C- Crise addisoniana  
D- Embolia pulmonar maciça  
 
Resposta correta: D  
 
- Com relação à variação da pressão de pulso (delta pp), é correto afirmar que:  
 
A- Delta pp “menor que”13% prediz boa resposta a volume  
B- É um bom preditor de responsividade a volume em pacientes fora de ventilação mecânica  
C- Não pode ser utilizado em pacientes com fibrilação atrial 
D- Não tem relação com o ciclo respiratório  
 
Resposta correta: C 
 
- Os distúrbios metabólicos citados abaixo podem ser causa de rebaixamento do nível de 
consciência, exceto:  
 
A- Hipercalcemia  
B- Hipocalemia  
C- Hiponatremia  
D- Acidose respiratória  
 



   

Resposta correta: B  
 
- O efeito dos analgésicos opióides depende do tipo de afinidade pelo receptor. Qual dos 
relacionados a seguir apresenta uma ação antagonista?  
 
a) Codeína  
b) Naloxona 
c) Morfina  
d) Fentanila  
 
Resposta correta: B  
 
- É contraindicação à ventilação não invasiva (vni) com pressão positiva:  
 
a) Distúrbios respiratórios relacionados ao sono  
b) Edema agudo de pulmão cardiogênico 
c) Doença pulmonar obstrutiva crônica com acidose respiratória moderada  
d) encefalopatia grave  
 
Resposta correta: D  
 
- Em relação a manobra de recrutamento alveolar na síndrome do desconforto respiratório agudo 
(sdra) é correto afirmar que:  
 
a) Permite redução da paco2 pelo aumento do fluxo inspiratório alveolar  
b) Aumenta a pao2 tipicamente nas formas primárias de sdra  
c) Proporciona aumento da pao2 para a mesma peep e volume corrente aplicado  
d) Permite aumento da paco2 pela diminuição da complacência pulmonar  
 
Resposta correta: C 
 
- Qual marcador é mais específico para diferenciar sepse da síndrome da resposta inflamatória 
sistêmica?  
 
a) Proteína c reativa  
b) Lactato sérico  
c) Vhs  
d) procalcitonina  
 
Resposta correta: D 
 
 
- Diante de um paciente com diagnóstico de anafilaxia, a prescrição imediata deve ser a aplicação 



   

de:  
 
a) Hidrocortisona, via intramuscular  
b) Adrenalina, via intramuscular  
c) Anti-histamínico, via intramuscular, seguido de hidrocortisona, via endovenosa  
d) Hidrocortisona, via endovenosa, seguida de adrenalina, que pode ser por via endovenosa ou 
inalatória  
 
Resposta correta: B  
 
- Em qual causa de choque não há diminuição da pré-carga?  
 
a) cardiogênico  
b) neurogênico 
c) hipovolêmico  
d) séptico  
 
Resposta correta: A 
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GABARITO DE PROVA – TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES 
 

- Qual é o objetivo principal do setor de manutenção predial?  
 
a) Construir novas edificações.  
b) Administrar o orçamento da obra.  
c) Realizar reparos e conservação nas edificações.  
d) Elaborar projetos arquitetônicos. 
 
Resposta Correta: C 
 
- O que é um plano de manutenção predial?  
 
a) Um documento legal exigido para todas as edificações.  
b) Um plano de ações preventivas e corretivas para a conservação do imóvel.  
c) Um conjunto de regras para a utilização dos equipamentos de manutenção.  
d) Um cronograma de reformas periódicas das edificações. 
 
Resposta Correta: B 
 
- Quais as principais funções de um técnico de edificações no setor de manutenção 
predial? 
 
I. Realizar inspeções e vistorias nas instalações elétricas e hidráulicas.  
II. Elaborar relatórios técnicos e registros de manutenção.  
III. Coordenar equipes de trabalho e programar atividades de manutenção.  
IV. Acompanhar e realizar manutenções preventiva e corretivas em sistemas de 
climatização. 
 
a) Apenas as alternativas I e III estão corretas. 
b) Todas as alternativas estão corretas. 
c) Todas as alternativas estão corretas, exceto a alternativa IV. 
d) Apenas as alternativas II e III estão corretas. 
 
Resposta Correta: B 



   

 
- Qual é o objetivo da manutenção preventiva? 
 
  a) Corrigir falhas e reparar equipamentos quebrados. 
  b) Realizar manutenção em momentos de emergência. 
  c) Evitar falhas e aumentar a vida útil dos equipamentos. 
  d) Substituir todo o sistema de uma vez. 
 
Resposta Correta: C 
 
- O que é um Laudo Técnico de Vistoria Predial? 
 
a) Um documento emitido por um engenheiro para a realização de uma obra. 
b) Uma certificação obrigatória para todas as edificações. 
c) Um termo de garantia fornecido pelo construtor da edificação. 
d) Um relatório que descreve as condições e ações necessárias para a manutenção 
de um imóvel. 
 
Resposta Correta: D 
 
- Quais são os principais tipos de manutenção predial? 
 
a) Preventiva, corretiva e preditiva. 
b) Civil, elétrica e hidráulica. 
c) Estrutural, arquitetônica e paisagística. 
d) Inicial, intermediária e final. 
 
Resposta Correta: A 
 
- O que é um plano de contingência em uma edificação e qual é a importância desse 
plano? 
 
a) Um conjunto de medidas preventivas para evitar acidentes na obra e garantir a 
segurança dos ocupantes. 
b) Um plano de ação detalhado para lidar com situações de emergência ou 
imprevistos, com o objetivo de determinar o custo total da manutenção corretiva. 
c) Uma avaliação do orçamento necessário para a execução das obras de 
manutenção e estabelecer diretrizes de segurança em caso de situações 
emergenciais. 
d) Um documento que descreve as responsabilidades dos profissionais de 



   

manutenção e estabelece diretrizes de ação para lidar com situações de emergência 
ou imprevistos, visando minimizar os impactos. 
 
Resposta Correta: D 
 
 
- O que é um PMOC (Plano de Manutenção, Operação e Controle)? 
 
a) Um documento que estabelece as diretrizes para a gestão de estoque. 
b) Um programa de treinamento para os funcionários do setor de manutenção. 
c) Uma norma técnica que define os procedimentos para a manutenção elétrica. 
d) Um plano de ação para a manutenção de equipamentos de climatização. 
 
Resposta Correta: D 
 
- Por que é crucial classificar o tempo de criticidade de uma manutenção corretiva 
no setor de manutenção predial em um empreendimento hospitalar? 
 
a) Para otimizar os custos de manutenção e reduzir gastos desnecessários. 
b) Para garantir a conformidade com as regulamentações de saúde e segurança. 
c) Para minimizar os riscos de interrupção dos serviços de saúde aos pacientes. 
d) Para monitorar o desempenho dos profissionais de manutenção contratados. 
 
Resposta Correta: C 
 
- Qual a importância da periodicidade de lavagem das caixas d'água no 
empreendimento hospitalar, considerando a atuação do setor de CCIH (Comissão de 
Controle de Infecção Hospitalar)? 
 
a) Para atender às exigências de órgãos reguladores e evitar multas ao 
empreendimento. 
b) Para preservar a qualidade da água utilizada no ambiente hospitalar e prevenir 
riscos de contaminação. 
c) Para facilitar a identificação de vazamentos e evitar desperdício de água. 
d) Para assegurar a segurança dos funcionários responsáveis pela manutenção das 
caixas d'água. 
 
Resposta Correta: B 
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GABARITO DE PROVA – TÉCNICO EM ENFERMAGEM I – CENTRO CIRÚRGICO 
 
 

- Segundo o Parecer COREN/GO Nº 039/CTAP/2017, o Técnico de Enfermagem exerce 
atividade de nível médio, envolvendo orientação e acompanhamento do trabalho de 
enfermagem em grau auxiliar, e participação no planejamento da assistência de 
enfermagem, cabendo-lhe especialmente: 
 
a)Participar da orientação e supervisão do trabalho de enfermagem em grau superior; 
 
b) Executar ações assistenciais de enfermagem, exceto as privativas do Enfermeiro; 
 
c) Participar da programação da assistência administrativa e programação da equipe 
médica; 
 
d) Participar do planejamento, organização, coordenação, execução e avaliação dos 
serviços da assistência de enfermagem. 

 
Resposta correta: B 
 
 
- A circulação da sala cirúrgica é o procedimento desenvolvido pela equipe de enfermagem, 
durante todo o procedimento cirúrgico, com o objetivo de garantir condições funcionais e 
técnicas para o adequado andamento do procedimento cirúrgico, oferecendo segurança ao 
paciente, marque a resposta INCORRETA em relação as atividades a serem desenvolvidas 
pelo técnico de enfermagem::  
 
a) Verificar as condições de limpeza da sala cirúrgica antes de equipá-la com os materiais, 
instrumentais e equipamentos necessários para a realização do procedimento cirúrgico 
escalado; 
 
b) Providenciar os materiais e equipamentos solicitados e encaminhar a sala cirúrgica; 
 
c) Testar o funcionamento das tomadas elétricas e de todos os equipamentos fixos da sala 
cirúrgica (bisturi elétrico, aspirador, foco, mesa cirúrgica, e outros que forem necessários); 



   

 
d) Realizar a prescrição médica sempre que o cirurgião solicitar auxílio. 

 
Resposta correta: D 
 
 
- De acordo com a Agência Nacional de Vigilância Sanitária, assinale a resposta correta 
sobre Infecção de Sítio Cirúrgico (ISC): 
 
a) São infecções relacionadas a procedimentos cirúrgicos, classificados como Incisional 
Superficial, Incisional Profunda e Órgãos e Cavidades; 
 
b) Infecção de Sítio Cirúrgico está relacionado também a instalação de dispositivos e pode 
desenvolver Infecção de Corrente Sanguínea; 
 
c) As Infecções de Sítio Cirúrgico devem ser levantadas pela Comissão de Resíduos da 
Instituição, com supervisão da Comissão de Controle de Infecção Hospitalar; 
 
d) Somente a letra A e C estão corretas. 
 
Resposta correta: A 

 
 

- Sobre o Posicionamento Cirúrgico assinale a resposta INCORRETA: 
 
a) O posicionamento cirúrgico tem como principal finalidade promover o acesso ao sítio 
cirúrgico e deve ser realizado de forma correta para garantir a segurança do paciente e 
prevenir complicações; 
 
b) A posição ideal para realizar neurocirurgias é a posição de litotomia; 
 
c) O posicionamento Cirúrgico deve ser realizado considerando o conforto do cirurgião e 
dos anestesistas no momento da cirurgia; 
 
d) O posicionamento cirúrgico do paciente é procedimento importante na assistência de 
enfermagem no período perioperatório. O principal objetivo desse procedimento é 
promover a ótima exposição do sítio cirúrgico e, ao mesmo tempo, a prevenção de 
complicações, decorrentes do posicionamento cirúrgico; 
 
Resposta correta: B 



   

 
 

- A finalidade do Protocolo de Cirurgia Segura é determinar as medidas a serem 
implantadas para reduzir a ocorrência de incidentes e eventos adversos e a mortalidade 
cirúrgica, possibilitando o aumento da segurança na realização de procedimentos 
cirúrgicos, no local correto e no paciente correto, por meio do uso da Lista de Verificação 
de Cirurgia Segura desenvolvida pela Organização Mundial da Saúde - OMS, assinale a 
resposta correta: 
 
a) Lista de Verificação: lista formal utilizada para identificar, comparar e verificar um grupo 
de itens/procedimentos; 
 
b) Demarcação de Lateralidade: demarcação de local ou locais a serem operados. Esta 
demarcação é particularmente importante em casos de lateralidade (distinção entre direita 
e esquerda), estruturas múltiplas (p.ex. dedos das mãos e dos pés, costelas) e níveis 
múltiplos (p.ex. coluna vertebral). 
 
c) Condutor da Lista de Verificação: profissional de saúde (médico ou profissional da 
enfermagem), que esteja participando da cirurgia e seja o responsável por conduzir a 
aplicação da lista de verificação, de acordo com diretrizes da instituição de saúde. 
 
d) Todas as alternativas estão corretas; 

 
Resposta correta: D 

 
 

- Ainda de acordo com o Protocolo de Cirurgia Segura, marque a resposta correta. A Lista 
de Verificação divide a cirurgia em três fases: 
a) I - Antes da indução anestésica; II antes do paciente ser admitido no centro cirúrgico e III 
após alta do paciente na Recuperação Anesésica; 
 
b) I Antes da incisão cirúrgica; III após alta do paciente na Recuperação Anesésica; II Antes 
da indução anestésica; 
 
c) I - Antes da indução anestésica; II - Antes da incisão cirúrgica; III - Antes do paciente sair 
da sala de cirurgia. 
 
d) Nenhuma alternativa anterior está correta; 

 
Resposta correta: C 



   

- Sobre a Lista de Verificação assinale a resposta correta: 
 
a) A pessoa responsável pela condução e checagem da Lista de Verificação, é a enfermeira 
supervisora, mesmo que não permaneça na sala durante todo o procedimento; 
 
b) Para a utilização da Lista de Verificação, uma única pessoa deverá ser responsável por 
conduzir a checagem dos itens. Em cada fase, o condutor da Lista de Verificação deverá 
confirmar se a equipe completou suas tarefas antes de prosseguir para a próxima etapa; 
 
c) O responsável pela checagem dos itens na lista de verificação é o anestesista, porque ele 
fica todo o período do procedimento; 
 
d) Caso algum item checado não esteja em conformidade, a verificação deverá ser realizada 
após o procedimento cirúrgico; 
 
Resposta correta: B 

 
 

- Os exames anatomopatológicos são realizados através da análise de fragmentos de tecido 
ou órgão retirados por meio de biópsias, cirurgias, endoscopias, punção aspirativa com 
agulha grossa, necrópsias, entre outros. Assinale a resposta que se aplica a identificação do 
material para encaminhamento ao laboratório: 
 
a) Não é necessário a descrição do nome do paciente, quando há a descrição da data de 
nascimento e nome da mãe; 
 
b) Na identificação correta do recipiente que será encaminhado o anatomopatológico para 
o laboratório, é necessário conter, nome completo do paciente, data de nascimento, nome 
da mãe, material a ser encaminhado, lateralidade nos casos que se aplica e solução 
imergida; 
 
c) O paciente não deve ter ciência sobre o material que foi encaminhado para o laboratório, 
pois o resultado do exame somente a equipe médica deve ter acesso; 
 
d) Os exames de culturas devem ser conservados em formol devido ao longo período de 
espera até a realização do exame. 
 
Resposta correta: B 

 
 



   

- Sobre as Atribuições do Instrumentador Cirúrgico (pode ser ou não um profissional de 
enfermagem), assinale a resposta correta:  
 
a) Não é atribuição do Instrumentador retirar o material da sala cirúrgica, pois cabe o 

circulante realizar esta atividade; 
 
b) A contagem de compressa deve ser realizado exclusivamente pelo técnico de 

enfermagem, uma vez que ele é o responsável por abrir a embalagem e deve controlar a 
quantidade ofertada a equipe cirúrgica; 

 
c) Ser responsável pela assepsia, limpeza e acomodação do instrumental cirúrgico durante 

toda a cirurgia; 
 
d). Não é necessário conhecer o instrumental cirúrgico, cabendo ao cirurgião demonstrar 

qual pinça deseja durante a cirurgia; 
 
Resposta correta: C 
 

 
- Quais as principais atribuições do técnico de enfermagem na RPA: 
 
a) Aplica escala de Aldrete e Kroulik e realizar a alta formal do paciente do bloco cirúrgico; 
 
b) Elaborar escalas mensais e diárias de atividades dos funcionários; 
 
c) Admitir o paciente na RPA conforme orientação do enfermeiro ou junto com ele; 
 
d) Conferir materiais, equipamentos e instrumental cirúrgico necessário ao ato cirúrgico. 
 
Resposta correta: C 
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GABARITO DE PROVA – TECNÓLOGO EM EDIFICAÇÕES 
 

- Qual é o objetivo principal do setor de manutenção predial em um ambiente                          hospitalar? 

a) Desenvolver novas tecnologias de construção. 

b) Estabelecer parcerias com fornecedores de materiais. 

c) Realizar manutenção preventivas e corretivas de alta complexidade em sistemas críticos. 

d) Gerenciar a segurança do canteiro de obras. 
 
 

Resposta correta: C 
 
 

- Qual é o objetivo principal de um plano de manutenção predial? 

a) Reduzir o número de funcionários no edifício. 

b) Aumentar o valor de mercado do imóvel. 

c) Garantir a conservação, funcionamento e segurança do edifício ao longo do tempo. 

d) Fornecer serviços de limpeza para os moradores. 

 
 

Resposta correta: C 
 

 
- Quais responsabilidades são comuns para um tecnólogo de construção civil no setor de 
manutenção hospitalar? 

I. Elaborar propostas de layout conforme a necessidade do setor solicitante. 

II. Coordenar equipes de trabalho e programar atividades de manutenção preventiva e corretiva. 

III. Realizar inspeções e vistorias nas instalações elétricas e hidráulicas. 

IV. Acompanhar e realizar manutenções preventiva e corretivas em sistemas de climatização. 



   

a) Apenas as alternativas I e III estão corretas. 

b) Apenas as alternativas II e IV estão corretas. 

c) Apenas a alternativa III está correta. 

d) Todas as alternativas estão corretas. 
 

 
Resposta correta: D 

 
 

- No contexto hospitalar, por que a manutenção predial preventiva é crucial? 

a) Para minimizar o tempo de inatividade durante reformas emergenciais. 

b) Para atender aos regulamentos de segurança contra incêndio. 

c) Evitar falhas e aumentar a vida útil dos equipamentos. 

d) Para garantir que as instalações estejam sempre prontas para receber inspeções. 

 
Resposta correta: C 

 
 

- Como o Laudo Técnico de Vistoria Predial é essencial em um hospital? 

a) Para assegurar que os projetos arquitetônicos estejam em conformidade. 

b) Para fornecer garantias aos pacientes sobre a qualidade dos serviços. 

c) Para permitir que o hospital possa expandir suas instalações. 

d) Para orientar a manutenção adequada das instalações médicas complexas. 
 

Resposta correta: D 
 

 
- Quais são os principais tipos de manutenção predial? 

a) Preventiva, corretiva e preditiva 

b) Civil, elétrica e hidráulica. 

c) Estrutural, arquitetônica e paisagística. 

d) Inicial, intermediária e final. 
 
 

Resposta correta: A 



   

- O que é um plano de contingência em uma edificação e qual é a importância desse plano? 

a) Um conjunto de medidas preventivas para evitar acidentes na obra e garantir a segurança 
dos ocupantes. 

b) Um plano de ação detalhado para lidar com situações de emergência ou imprevistos, com 
o objetivo de determinar o custo total da manutenção corretiva. 

c) Uma avaliação do orçamento necessário para a execução das obras de manutenção 
e estabelecer diretrizes de segurança em caso de situações emergenciais. 

d) Um documento que descreve as responsabilidades dos profissionais de manutenção e 
estabelece diretrizes de ação para lidar com situações de emergência ou imprevistos, 
visando minimizar os impactos. 

 
 

Resposta correta: D 
 
 
- O que é um PMOC (Plano de Manutenção, Operação e Controle)? 

a) Um documento que estabelece as diretrizes para a gestão de estoque. 

b) Um plano de ação para a manutenção de equipamentos de climatização. 

c) Um programa de treinamento para os funcionários do setor de manutenção. 

d) Uma norma técnica que define os procedimentos para a manutenção elétrica. 
 
 

Resposta correta: B 
 
 

- Por que a classificação do tempo de criticidade de uma manutenção corretiva é 
especialmente crucial em um hospital? 

a) Para garantir a eficiência dos processos de limpeza. 

b) Para justificar os gastos com pessoal de manutenção. 

c) Para prever riscos financeiros e contingenciar fundos. 

d) Para minimizar interrupções nos serviços médicos essenciais. 

 
Resposta correta: C 

 
 

 



   

- Qual é a implicação direta da periodicidade de lavagem das caixas d'água em um hospital, 
sob a perspectiva do setor de CCIH? 

a) Minimização das multas de órgãos reguladores. 

b) Prevenção de surtos de infecções hospitalares. 

c) Otimização da distribuição de água quente. 

d) Redução dos custos de consumo de água. 
 
 

Resposta correta: B 
 
 


